Matematika 5.rész

A megoldasokat 3.29-ig kérem!

. . . . ., 3 _ 2
A vasrud hossza C deciméter. Hany centiméterrel hosszabb a rud 2 -e, mint a c -e?

. Szerkeszd meg az ABCD romboidot, melyben |BC|=ucm, |CD|=y cm, |DABZ = w fok ! Hany mm a
hosszabbik atl6?

. Jani TV-re spdrolt. Amikorra megsporolt C €-t, megallapitotta, hogy a TV arat 20%-kal leszallitottak,
ugyhogy rogtdn meg is veheti és még marad 10€-ja a sporolt pénzébdl. Hany eurdba keriilt a TV az
arleszallitas elott?

. Szamitsd kit (—c)’—(=2)" -c®+(-¢)" = (-3)’ =

Hany kilogramm festék sziikseges a d méter magas haromoldali hasab befestéséhez, melynek alapja
derékszdgli haromszog? Az alaplap befogdi méterben: a, b. 1 kg festék ¢ m?-re elég.

. Szémitsd kia 7T sz0g nagysagat, ha a =10b S =10c,

7)

. Egy vérosrendez6 cég a parkositasnal egy fenydfa kiiiltetésére h m?terlletet szamit. Hany fat tudnak
Killtetni egy C éras terlletre? Kerekits egész szamra!

Dévid a szerzédése értelmében bruttd 100q €-t kap egy honapban. Hatarozd meg: a) Mennyi adot fizet
David? b) Mennyi pénzt utalnak a szamlajara? (Megj.az add 20%)



9. Szamitsd Ki a fekete alakzat tertletét! Kerekits 2 tizedes helyre!

I 100c mm

10a cm:

10. Egyenlet. Mindenkinek privatban kildém!

Ezentul dolgozzatok a fuzetbe!

BB - 2.sor BS- 3.sor FJ- 4.sor
HL - 5.sor KD - 6.sor MG - 7.sor
MM - 8.sor NK - 9.sor SzV - 10.sor
TZs- 11.sor

GA - 1l.sor



